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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 035/2019 

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a trigésima quinta Sessão Ordinária do 
segundo período da 3º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 035/2019, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais 
presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer a leitura 
do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata 
da Sessão Ordinária sob nº. 034/2019, do dia 04 de novembro de 2019. Em seguida o 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e 
expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência recebida do Senhor Juliano 
Balbinot, encaminhando em anexo relatório da participação da final do SUDOESTE 
MARATHON BIKE DE MTB edição de 2019, evento de ciclismo realizado em Ampére. 
Convite do secretário da JSM 276 – Enéas Marques, convidando todos os Vereadores 
para participar na solenidade de entrega de Certificado de Dispensa de Incorporação 
(CDI), no dia 14/11 as 14h00. Correspondências Expedidas: Oficio nº. 079/2019, ao 
Executivo Municipal, encaminhando as Indicações 056 e 057/2019. Protocolo na 
Secretaria: Protocolo nº. 108/2019, referente ao Projeto de Lei 032/2019, o qual autoriza o 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de Credito Adicional Suplementar no Orçamento 
do Município de Enéas Marques para o exercício de 2019 e a efetuar alterações nos 
anexos da LDO e PPA exercício 2019. Protocolo nº. 109/2019, referente à Indicação 
058/2019, de autoria do Vereador Marcelo Adriano Antunes, o qual requer que seja 
realizada a limpeza de uma fonte de água na propriedade do Sr. Moacir Amaral, Linha 
Cristo Rei, Zona Rural de Enéas Marques - PR, antigo sítio do Sr. Molin. Despacho da 
presidência: A Indicação 058/2019 foi encaminhada para ser analisada e dada o devido 
encaminhamento.  Grande Expediente: Não tendo Vereador inscrito passou-se a Ordem 
do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na 
Casa. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de 
votos o Projeto de Lei nº. 032/2019, o qual autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar 
abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do Município de Enéas Marques 
para o exercício de 2019 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 
2019. Usou da palavra na discussão deste Projeto o Vereador Paulo Matia Heinz. O 
projeto de Lei contou com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, 
bem como da Procuradora Jurídica da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia 
com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum 
popular inscrito na Tribuna Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: 
Inscrito os Vereadores, Adelar Lima, Marcelo Adriano Antunes, Gilmar Jacob Heinz, 
Sidmar Onofre e Jair Formaio. O Vereador Adelar comentou sobre a festa do Leitão 
acorrida no ultimo domingo, parabenizando os organizadores da festa. Pediu Moção de 
Pesar a família Ferreira pelo falecimento do Senhor Rogério Ferreira de Souza. O 
Vereador Marcelo parabenizou os organizadores da festa do Leitão. Comentou sobre a 
Indicação 058/2019 de sua autoria, ressaltando a necessidade da limpeza da fonte de 
água na propriedade do Sr. Moacir Amaral. O Vereador Gilmar comentou sobre a festa do 
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leitão do ultimo domingo. O Vereador Sidmar pediu Moção de Pesar as famílias Ferreira e 
Anhaia pelo falecimento dos seus entes queridos. Falou sobre a festa do Leitão. 
Parabenizou o senhor Juliano Balbinot pelo trabalho que vem fazendo com os jovens 
esportistas do Município, ressaltando a importância do Município dar mais apoio a essa 
iniciativa no esporte.  O Vereador Presidente Jair deixou seus votos de pêsames as 
famílias enlutadas. Comentou sobre a festa do Leitão, ressaltando a importância da festa 
para divulgação do município. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o 
Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 36ª Sessão 
Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do 
dia 18 de novembro de 2019. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus 
declarou encerrada a trigésima quinta Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão 
Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 11 de 
novembro de 2019, às 19h30min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de 
todos os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e 
justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de 
áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
 VEREADOR JAIR FORMAIO                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                      PRIMEIRO SECRETÁRIO  


